

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта: біологія та здоров'я людини»**  
**на здобуття освітнього ступеня «бакалавр»**  
**(спеціальність: 014 Середня освіта предметна спеціальність:**  
**014.05 Біологія та здоров'я людини)**  
**Ізмаїльського державного гуманітарного університету**

Важливим напрямом формування людини з новим типом мислення є підготовка вчителя для Нової української школи, що стає певним викликом для закладів вищої освіти педагогічного спрямування і висуває на перший план питання докорінної перебудови освітнього процесу підготовки майбутніх фахівців. У контексті підвищення уваги до шкільної природничої освіти назріла необхідність удосконалити підготовку вчителів природничих предметів, зокрема біології.

Підґрунтям оновлення векторів професійної підготовки майбутнього бакалавра біології та здоров'я людини передували інтеграційні процеси національної освіти в європейський освітній простір, докорінна перебудова освітнього процесу Нової української школи та поетапне впровадження оновленого Державного стандарту базової середньої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма має логічну структуру і необхідне та достатнє змістове наповнення, а також характеризується раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки фахівця. При формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано пропозиції і потреби стейкхолдерів. Визначені програмою результати навчання, забезпечують достатньо широке поле професійної діяльності здобувачів освіти та конкурентоздатність на ринку праці.

Дисципліни включені до навчального плану підготовки бакалаврів реалізують комплексний підхід у формуванні загальнокультурних, професійних та фахових компетентностей, а також системне набуття м'яких навичок («soft skills»). Крім того, пропонований перелік вибіркових навчальних дисциплін дозволяє здобувачам формувати індивідуальну освітню траєкторію.

Звертає на себе увагу склад кадрового та матеріально-технічного забезпечення освітніх послуг у процесі реалізації ОПП.

До позитивів рецензованої освітньо-професійної програми слід віднести ще й фокусування уваги на здатності випускників моделювати інноваційне освітнє середовище, включаючи інклюзивну освіту.

Отже, освітньо-професійна програма «Середня освіта: біологія та здоров'я людини» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її для підготовки здобувачів вищої освіти в Ізмаїльському державному гуманітарному університеті.

Вчитель біології вищої кваліфікаційної категорії,  
консультант КУ «Центр професійного розвитку  
педагогічних працівників»

Саф'янівської сільської ради  
Ізмаїльського району Одеської області



Олександр ПІКОІАЦЯ